

NBA即开票25万头奖五降山东

二次抽奖即将开始



最近，山东彩市那叫一个火爆，山东彩友真是既有运气，又有福气。各种玩法大奖频爆，七星彩500万，大乐透500万、864万，排列三144万等大奖纷纷涌现，而新上市的顶呱刮NBA即开票更是牛气冲天，在上市20多天的时间里，头奖25万五降山东，更有不计其数的NBA运动产品大礼包送给了彩友们。

据悉，NBA即开票的五个25万头奖分别被济南、淄博、济宁和烟台彩友揽获，而淄博

彩友最幸运，不仅在NBA即开票上市第二天就中得了全国首个25万头奖，而且在十天之后，25万头奖再次降临，让彩友感受到了实实在在的刺激与惊喜。

现在，更刺激的“二次抽奖”马上要开始啦，第一次抽奖将在5月15日进行，在此之前，移动、联通、电信用户只要将非中奖票的票号以“CJ+票号”的形式发送到123987168即可参与抽奖(如票号为“35-0104-0000001-001”，则输入

CJ3501040000001001”)，也可以登录中国体彩网(www.lottery.gov.cn/nbadgg)或新浪网(sports.sina.com.cn/l/nbadgg)从网上参与抽奖。二次抽奖的奖品超级诱人哦，一等奖为NBA球星签名的篮球、球衣等限量版珍藏品一件，二等奖为价值3000元的NBA特许商品数码大礼包一套，包括NBA数码相框音箱、无线鼠标、移动硬盘、耳机、商务拉杆箱等等。心动了吗，那就赶紧行动吧，幸运是属于你的。(赵智)

临沂彩友组六复式投注喜中排三1万4

排三最近给彩友带来的惊喜可是不少，不仅中奖率高，返奖率也高，获得了众多彩友的青睐。这不，就在前几天，临沂市莒南县坊前镇22641体彩投注站又中出了大奖。该站彩友小李(化

姓)使用组选复式的投注“0、1、2、4、5、8、9”，倍投90注，幸运击中全国联网排列3第11086期开奖号码“9、4、1”，喜揽奖金14400元。

小李是位刚毕业的80后大学生，清明节回老家莒南县探亲

时路过22641投注站，看到店内张贴了NBA即开票海报，忍不住进去刮了几张，顺便买了90倍的复式排3，没想到NBA即开票没刮出大奖，排三却中了14400元。当笔者问小李为什么喜欢购

买体彩排列3时，他兴奋地说：“号码少返奖率高容易中奖是我选择的主要原因，而‘3’也是个特别吉祥的数字，正所谓‘三三不断’，更希望自己好运不断大奖不断。”(赵新成)

大乐透今年已送出46注巨奖

单期个人最高奖7006万元

自超级大乐透奖池突破3亿水位之后，可以说是一路驰骋，纪录不断刷新，已经成为彩市最引人注目的焦点。上周六的第11043期开奖之后，超级大乐透奖池升至3.61亿

元，第19次刷新奖池纪录。

据统计，截至11043期，大乐透今年已诞生了46注超值一等奖。基本投注单注最高奖金为1000万元，出自第11024期、11025期、11032期、

11037期和11042期；追加投注单注最高奖金为1564万元，出自11023期，该奖项创下了大乐透上市以来单注追加奖金最高的纪录。当然，我们也不能忘记今年单期个人中得的最高

奖金为7006万元，出自第11006期，一彩友通过倍投独揽8注追加一等奖，率先创下了2011年彩市单期个人中奖最高纪录。

(体文)



店员算错帐 顾客中大奖

美国肯塔基州乔治敦地区女彩民帕梅拉赢得了“超级百万”彩票100万美元奖金。帕梅拉购买彩票时，本想买一张5美元的“超级百万”彩票，但是店员却将剩下的5美元也算在倍投里。而就是这张彩票，为她赢得了“超级百万”100万美元大奖。当时，店员苏珊由于工作太忙，将帕梅拉所要的彩票打错了。帕梅拉说，当地拿到彩票的时候，看了一眼苏珊的工作标签，心里想：苏珊，你干嘛这么对我。而如果没有苏珊的错误，帕梅拉将仅仅获得25万美元。税后，帕梅拉能够拿到69万美元现金。她表示，将用这笔钱支付儿子的教育开支，并捐献给慈善机构一部分。而卖出这张彩票的苹果市场也获得了1万美元的奖励。

我市近2万中老年人 争先换“新牙”



一个月前，牙齿松动，牙龈严重萎缩，连牙根都露出来了，一刷牙牙龈就出血，牙缝一天比一天大，牙洞一天比一天深，一张嘴就露出一口的烂牙，口臭严重，和人说话别人都躲躲闪闪！

而一个月后，松动的牙变稳固了，牙不疼了、不出血了，吃牛肉都不塞牙了，口气也清新了，口臭没了，就像换了一口新牙！

如此神奇疗效，是因为人在咀嚼牙白金时，口腔中会产生两种神秘聚合微粒。

一种是负电荷聚合微粒能清除牙结石、牙菌斑，阻断牙病发病元凶，其原理效果等同于医院超声波；

另一种是全营养聚合微粒，它能够有效补充牙齿及牙周所需的营养，让萎缩的牙龈饱满红润，使松动的牙齿变稳固。

第十三届国际牙科学会公布的研究报告指出：在嚼了牙白金后，1分钟就能止牙疼，3天改善牙龈，30天

牙齿变坚固，市场验证有效率达到98%以上。

国际牙医学会专家指出：牙白金的研制成功，开辟了牙病治疗新纪元，使无数遭受牙病折磨的患者摆脱痛苦。

不去医院、不吃药，放在口中嚼一嚼，多年的老牙病轻松解决，这种神奇的牙白金成了牙病患者的“大救星”。在临沂，无论男女老少，只要有牙齿松动、牙龈萎缩、牙疼出血等牙齿问题，自然就会想到牙白金。

统计数据显示，牙白金上市2年多以来，已让我市近数万名患者摆脱了牙病困扰，换上了“新牙”。现在，刚一得知牙白金“迎五一”特大买赠活动开始的消息，许多中老年患者都奔走相告。



活动时间:4月19日-4月23日

咨询热线 8997570

**用牙白金，
好牙天天看得见**

[牙痛]嚼牙白金1-5分钟，牙痛迅速消失。
[牙龈萎缩]嚼牙白金1-3天，牙痛、牙龈水肿、牙周炎症迅速消失，牙龈变回粉红色。

[牙齿松动]嚼牙白金4-7天，牙龈日见饱满，牙缝缩小，牙齿坚固吃东西不塞牙，特有劲。

[牙敏感]嚼牙白金8-9天，牙龈丰润饱满，牙根、牙髓深藏不露，冷热酸甜都不怕。

[黑牙黄牙]嚼牙白金20天，积聚多年的牙黄、牙菌斑一扫而空，牙齿白洁亮泽，再也不用遮遮掩掩。

适应于:牙痛、牙龈出血、牙龈炎、牙周炎、牙齿松动、蛀牙、吃饭塞牙、口臭、口腔溃疡、牙萎缩、烟渍、对冷热酸过敏、牙结石、四环素牙、准备拔牙的患者。



牙齿不晃悠了 冷热酸甜想吃就吃



李大妈患牙痛、牙齿松动好多年了，吃饭一点也不香，胃口越来越差。吃饭时还老是塞牙，松动的牙齿一碰就疼，疼起来直吸凉气，看着香喷喷的饭菜就是不敢吃。每次去医院，大夫要么给开点止疼药，要么就要拔掉松动的牙，可把李大妈急坏了。

有一天，儿子带回2盒牙白金。“刚嚼了一会儿，嘴里麻酥酥的，好似在给牙龈做按摩，不知不觉牙就不疼了。连续嚼完2盒后，松动的牙齿变坚固了，吃韭菜也不塞牙了。别说吃饭爽，冷热酸甜样样都行，看来我得好好安享晚年了！”

**用了3盒牙白金
老烂牙猛吃牛蹄筋**

一个小小的药片，竟然给牙齿带来如此大的变化。退休工人孙师傅怎么也没想到，他那口老烂牙还能恢复得那么好。嚼牙白金不到两个月，原来牙齿松动、牙缝大的问题全没了，就像换了一口新牙。

在一次聚餐时，他的一口好牙可出尽了风头，一口气啃掉了半盘的牛蹄筋，把在座的老伙计们看得目瞪口呆。纷纷向孙师傅打听他那一口烂牙是怎么治好的……

聚餐后的第二天一大早，在达仁堂大药房，孙师傅带着他的十多个老伙计一下子就买走了28盒牙白金！惊呆了药房里所有的人……

经销地址:达仁堂药房(九州商业大厦西50米)、祥瑞药房(临西三路与解放路交汇)、卫康惠民药店(临西二路与解放路交汇)、士力大药房(沂蒙路南段九州超市站前店)、河东九州超市百草堂专柜(河东区人民医院西300米路南)、河东黄山小区广和堂药店(香港路西50米)、罗庄双月药房(好怡嘉超市北50米路西)、义堂正元超市百草堂专柜、朱保正元超市药品专柜、册山正元超市专柜、汤头正元超市保健品专柜、盛庄麒麟大药房(永盛门西200米路北)、付庄泽坤大药房(付庄钢材市场对过)、白沙埠兴华超市二店百草堂保健品专柜、半程正元超市漱玉药店、苍山康泰大药房(老法院对过)、平邑养生堂药店(长途汽车站西50米路南)、平邑鸿安堂药店(一中西200米路北)、平邑御生堂(长途汽车站东100米路北)、郯城康源大药房康泰连锁店(县医院大门向北20米路东)、沂南春天大药房(医药公司对过)、费县万寿堂药店(中医院西20米路北)、沂水鸿安大药房(中心医院南300米路东)、临沭人造革药店(桃源超市西50米路南)、临沭苏果正大二楼保健品专柜、莒南美信药店(县供电局大楼对过)、莒南新华新保健品专柜(振大超市南门电视购物专柜)、蒙阴由由大药房(广场对面)